



В преддверии Дня матери сотрудники управления навестили ребят столичного Центра поддержки семьи и детства



В преддверии Дня матери, ежегодно отмечаемого в последнее воскресенье ноября, сотрудники Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации посетили ребят, пребывающих в Центре поддержки семьи и детства «Красносельский».

За круглым столом офицеры рассказали подросткам о профессии следователя, о правилах безопасности на объектах транспорта, в быту.

В завершение мероприятия присутствующим были продемонстрированы видеоролики профилактического характера.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

21 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1413352>